

Headline	TNB users will continue receive bill rebates		
MediaTitle	China Press		
Date	29 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Business	Page No	A17
ArticleSize	190 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 11,244		



■ 予用户回扣。  
由于发电成本下滑，国能继续给

## 實際發電成本降低 國能用戶續獲回扣

(吉隆坡28日讯)国家能源（TENAGA，5347，主要板公用事业）指出，考虑到今年年1月至6月实际发电成本整体降低，政府决定从7月1日至12月31日实施自动燃料成本转嫁机制（ICPT），继续给予每月用电量少於300千瓦时（kWh）的所有用户（包括国内用户）每千瓦时2仙的回扣。

该公司今日向马证交所报备，成本转嫁机制的任何短缺或超额，将会通过电力工业基金（KWIE）筹资或退还给用户，以便逐步建立该基金进而稳定未来电价。

国能强调，成本转嫁机制对公司的影响属於中性，不会对业务运营和财务状况产生任何影响。

该公司说，今年1月至6月平均基准电价保持不变，为每千瓦时39.45仙。至於国内用户是指住户，而非国内商业、工业

和其他用户。

国能指出，今年1月至6月全球市场平均煤炭价格略有上涨，为每公吨70.06美元（约290.82令吉），相比基准煤价为每公吨67.45美元（约279.98令吉）。

“从去年1月起，天然气价格的制定是参考市场价格为基础，取代之前的两级天然气定价机制（two-tier gas pricing mechanism），其中包括管制天然气和液化天然气价格。”

“今年1月至6月期间，平均参考市场价格为每百万热能单位（MMBtu）17.16令吉，低於每百万热能单位27.20令吉的基准天然气价格。”

不过，用於发电的动力煤价格最近升至历史新高。今年6月18日，热值为5500千卡/公斤的动力煤价，自5月初以来一直徘徊在每公吨900人民币（约578.46令吉），创历史新高。